

変更比較表

令和7年1月16日

資料1

訂正箇所	変更後	変更前
7ページの1つ目の●	全国における0.3 $\mu$ Sv/h以上 又は5.0 $\mu$ Sv/h以上となった 検査台数	全国における0.3 $\mu$ Sv/h又は 5.0 $\mu$ Sv/hを超過した検査台 数
7ページの表の全国の欄	0.3 $\mu$ Sv/h以上	0.3 $\mu$ Sv/h超過
7ページの表の全国の欄	5.0 $\mu$ Sv/h以上	5.0 $\mu$ Sv/h超過
7ページの表の川崎港の欄	5.0 $\mu$ Sv/h以上	5.0 $\mu$ Sv/h超過

資料2

訂正箇所	変更後	変更前
3ページの※1	0.3 $\mu$ Sv/h以上が検出された 車両	0.3 $\mu$ Sv/h超過した車両
3ページの※1の出典	0.3 $\mu$ Sv/h以上検出車両台数	0.3 $\mu$ Sv/h超過車両台数
4ページの※1	0.3 $\mu$ Sv/h以上が検出された 車両	0.3 $\mu$ Sv/h超過した車両
4ページの※1の出典	0.3 $\mu$ Sv/h以上検出車両台数	0.3 $\mu$ Sv/h超過車両台数